九年级A

一、填空题（每题5分，共计50分）

1、
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二、计算题(每题6分，共计12分)
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12、解：设
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是这三个方程的公共实数根，则
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将这三个式子相加整理得到
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又因为
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三、解答题（第13题6分，第14题8分，第15题10分，第16题10分，第17题12分，第18题12分，共计58分）
13、解：由
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        因式分解为
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         因为a>0,b<0，则
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14、由题意得：
[image: image28.wmf]5

,

0

)

1

)(

5

(

2

³

³

+

-

a

b

a

                     1分

[image: image29.wmf]4

4

)

4

(

16

8

2

2

-

=

-

=

-

=

+

-

a

a

a

a

a

                     1分

[image: image30.wmf]0

)

1

)(

5

(

3

)

1

)(

5

(

3

4

)

1

)(

5

(

3

4

4

)

1

)(

5

(

3

16

8

2

2

2

2

2

=

+

-

+

-

=

+

-

+

-

+

=

+

+

-

+

-

+

-

=

+

+

-

+

-

+

+

-

b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

a

 2分

又因为
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则
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15、 解：由于方程的两根均为有理数，所以
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经检验
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故
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16、 解：
（1）DE=AD+BE.                                                          1分
如图（2），在Rt△ADC和Rt△BEC中，∵∠ACD+∠CAD=90°, ∠ACD+∠BCE=90°.

∴∠CAD=∠BCE.                                                       2分
又∵AC=BC, ∠ADC=∠CEB=90°,

∴Rt△ADC≌Rt△CEB.

∴DC=BE,CE=AD.∴DC+CE= BE+AD,即DE=AD+BE.                            2分
（2）DE=BE-AD.                                                        1分
如图（3），在Rt△ADC和Rt△CEB中，∵∠ACD+∠CAD=90°, ∠ACD+∠BCE=90°，

∴∠CAD=∠BCE.                                                      2分
又∵∠ADC=∠CBE=90°,AC=CB, 

∴Rt△ADC≌Rt△CBE.

∴DC=BE,CE=AD.∴DC-CE=BE-AD, 即DE=BE-AD.                            2分
证明：假设
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则
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与
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所以
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18、解：当x≠y时，作方程
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      因为
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，所以上述方程有两个相等的实根  2分
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故这个方程有两个相等的根
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从而
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当x=y时，z=2x则4y-2x=2x,即4y-2x=z                                         2分
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